

МОСГОРСПРАВКА
 ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
 К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
 ЮЖНАЯ ПРАВДА

15 ДЕК 1977

г. Николаев

АВТОРСКИЙ КОНЦЕРТ К. Я. ДОМИНЧЕНА

КИЕВ. (Спецкор «Южной правды»). В столичном Дворце культуры «Украина» состоялся авторский концерт народного артиста СССР композитора Климентия Яковлевича Доминчена по случаю 70-летия со дня рождения.

Перед концертом со вступительным словом о жизни и творчестве юбиляра выступил заместитель председателя президиума Союза композиторов Украины народный артист СССР В. Д. Кирейко. Юбиляра приветствовали представители общественных организаций и учреждений культуры. Своего земляка тепло поздравили и представители Николаевщины Б. Аров и Э. Январев. К. Я. Доминчену были вручены поздравительный адрес Николаевского обкома Компартии Украины и исполкома областного Совета народных депутатов, звукозапись специального выпуска Николаевского радио и рабочая насадка корабеля.

В большом концерте, который дал возможность познакомиться со многими гранями творчества композитора, приняли участие заслуженный симфонический оркестр Украинского телевидения и радио под руководством заслуженного деятеля искусств СССР В. Гнедаша, хор Украинского телевидения и радио, Киевская мужская хоровая капелла

имени Л. Н. Ревуцкого, Государственный заслуженный академический хор имени Г. Веревки, концертно-эстрадный оркестр Украинского телевидения и радио под руководством Р. Бабича, вокально-инструментальный ансамбль «Водограй», вокально-инструментальный ансамбль Укрконцерта «Кобза», народный артист СССР К. Силантьев, трио бандуристок Украинского телевидения и радио, лауреат международного конкурса певцов А. Бойко, солист ленинградского ансамбля «Дружба» Н. Гнатюк, дипломант республиканского конкурса В. Женченко, солист Киевского академического театра оперы и балета, лауреат Государственной премии СССР, народный артист СССР Д. Гнатюк.

Концерт прошел с большим успехом.

В беседе с корреспондентом «Южной правды» К. Я. Доминчен просил передать через «Южную правду» свою искреннюю благодарность всем николаевцам, поздравившим его с юбилеем.

— Буду и впредь, — сказал он, — держать тесную связь с городом, где начиналась моя композиторская деятельность. Постараюсь написать новые произведения, посвященные славным кораблям и хлеборобам Николаевщины.